

Aanbesteding: Kantoormaterialen en facilitaire producten

Aanbestedende Dienst: InkoopcentrumZuid u.a.

Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 1.1 Organisatie

Vraag:

Hier spreken jullie over potentiële afnemers. Van hoeveel partijen is er een commitment om de aangeboden producten en diensten af te nemen bij de winnaar van de aanbesteding?

Antwoord:

Dit is op dit moment niet bekend. Potentiële Afnemers kunnen zijn ICZ, haar leden en aanbestedende diensten binnen het gebied van de provincie Limburg (Nederland). Zie paragraaf 2.1 van het beschrijvend document. Na gunning kunnen ze besluiten of ze deelnemen aan de raamovereenkomst.

Beantwoord op: 14-06-2022

Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Scope en omvang van de opdracht, paragraaf 2.4

Vraag:

Hier spreken jullie over facilitaire producten. In het prijzenblad dienen wij echter enkel een opslagpercentage op te geven en nergens een prijs. Er is ook niet aangegeven wat de omvang is van dit onderdeel. Dit in tegenstelling tot de andere drie onderdelen. Hoe gaan jullie het onderdeel facilitair dan beoordelen in het totaal?

Antwoord:

In het beschrijvend document, pag. 9 onder 4. Facilitaire producten staat het volgende beschreven:

"Voor de facilitaire producten is geen kernassortiment beschreven voor de beprijzing. Ze hoeven dan ook niet geprijsd te worden. Eis is evenwel dat u de producten desgevraagd kunt leveren, zulks onder dezelfde condities als waaronder vorenstaande Categorieën worden geleverd en geprijsd.

Beprijzing is enkel op basis van inkoopplus dat u moet opgeven in het prijzenblad, zie eis 8 in Bijlage C Programma van eisen: daar staat:

Opdrachtnemer hanteert voor de prijsbepaling op basis van inkoop plus, één opslagpercentage op zijn inkoopprijs, voor alle Categorieën die vallen binnen de scope van deze aanbesteding en die middels een

Leveringsopdracht worden afgenomen, gedurende de looptijd van de Raamovereenkomst. Voor elk logistiek model dient apart een opslagpercentage ingevuld te worden. Zie bijlage D Prijzenblad".

Beantwoord op: 14-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
3

Onderwerp:
Scope

Vraag:

Welke van de genoemde partijen nemen nu bijvoorbeeld al de koffievoorziening af via Inkoopcentrum Zuid?

Antwoord:

Het staat Afnemers vrij om koffievoorziening af te nemen via Inkoopcentrum Zuid.

Beantwoord op: 14-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
4

Onderwerp:
ICZ leden

Vraag:

Betekent deze aanbesteding dat de onderliggende aanbestedende diensten (zoals de gemeentes) zelf geen aanbesteding meer op de markt gaan brengen op het gebied van bijvoorbeeld koffie?

Antwoord:

Het staat Afnemers vrij om te bepalen welke producten ze afnemen van elke categorie.

Beantwoord op: 14-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
5

Onderwerp:
Aankondiging opdracht 9 IV. 2.4

Vraag:

U geeft aan dat alle communicatie in de Nederlandse taal dient te geschieden. Daar wij internationaal opereren, kan het zijn dat er bepaalde documenten (o.a. verzekeringsattest) in de Engelse taal zijn opgesteld. Kunt u bevestigen dat een eventueel aan te reiken certificaat in bijv. de Engelse

taal mag zijn?

Antwoord:

We gaan hiermee akkoord.

Beantwoord op: 14-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Beschrijvend document 9 4

Vraag:

"Voor facilitaire producten hoeft geen prijs te worden afgegeven" Als dit enkel op opslagpercentage beoordeeld wordt, is het niet zeker dat u kiest voor de economisch meest gunstige aanbieder. Inkoop prijs van leverancier A kan afwijken van die van leverancier B. Hoe gaat u dit staven?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 2. Afnemer kan enkel op basis van opslagpercentage zelf beslissen of hij producten uit deze categorie wel of niet afneemt.

Beantwoord op: 14-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Beschrijvend document 9 2.7

Vraag:

Aanbestende dienst geeft aan dat er geen afnameverplichting is, tenzij een deelnemer een leveringsovereenkomst afsluit met Inkoopcentrum Zuid. Kunt u aangeven hoeveel procent van de deelnemers er, op het moment van publiceren, een dergelijke overeenkomst getekend hebben?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 1.

Beantwoord op: 14-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Beschrijvend document 11 3.4 Planning

Vraag:

Bij publicatie nota van inlichtingen staan 3 data genoemd. Namelijk 16-06-

22 / 21-06-22 / 27-06-22 Hoe moet inschrijver deze drie data interpreteren?
Het lijkt er op dat er in de eerste kolom "mijlpaal" informatie weggevallen is.

Antwoord:

16-06-2022: bekendmaken Nota van Inlichtingen 21-06 is de datum die ingevoerd is indien er eventueel een 2de ronde nodig is voor een Nota van Inlichtingen. 27-06-2022 is de datum dat die eventuele 2de ronde Nota van Inlichtingen gepubliceerd wordt. In de 2e NvI mogen enkel vragen worden gesteld ter verduidelijking van vragen/antwoorden uit de 1e NvI. Er mogen geen nieuwe vragen worden gesteld.

Beantwoord op: 14-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Beschrijvend document 20 6.4

Vraag:

U geeft aan voor alle wensen dat deze maximaal 3 A4 tjes mogen zijn. Kunt u aangeven of dit enkelzijdig is, of mag dit ook dubbelzijdig? Kunt u ook het lettertype, lettergrootte, regelafstand en kantlijn aangeven zodat dit voor alle inschrijvers duidelijk is?

Antwoord:

Dit kan dubbelzijdig. Het lettertype enz. is vrij. We gaan ervan uit dat inschijver voor iedereen leesbare documenten indient.

Beantwoord op: 14-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Beschrijvend document 21 1 Prijs

Vraag:

Voor hardware hygieneproducten geldt enkel het opslagpercentage. In de markt is het gebruikelijk om de hardware grotendeels in bruikleen aan te bieden wat in strijd is met het noemen van een opslag. Hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?

Antwoord:

We zullen de uitvraag voor hygiëneproducten beperken tot koop en bruikleen. Het opslagpercentage facilitaire producten is enkel van toepassing op koop en niet op bruikleen. We zullen het prijzenblad aanpassen en we zullen een blanco tabblad toevoegen aan het prijzenblad waar inschrijver de producten kan invullen die hij in bruikleen kan aanbieden. We voegen een

aangepast prijzenblad toe bij de Nota van Inlichtingen.

Beantwoord op: 14-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
11 Programa v Eisen Eis 8

Vraag:
Inschrijver heeft ook postzegels in zijn catalogus staan. Hiervoor is het wettelijk niet toegestaan om andere prijzen te hanteren dan welke door de overheid zijn vastgesteld (omdat dit waardepapieren zijn). Kunt u aangeven hoe we hier mee om dienen te gaan?

Antwoord:
De wettelijke prijzen zijn geldend.

Beantwoord op: 14-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
12 Programa v Eisen Eis 8, 10 ,

Vraag:
Gedurende het contract kunnen geen aanvullende kosten in rekening gebracht worden. Kan aanbestedende dienst bevestigen dat dit niet geldt voor b.v. statiegeld of door overheid verplichte taxen?

Antwoord:
We kunnen dit bevestigen.

Beantwoord op: 14-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
13 Programa v Eisen Eis 24

Vraag:
producten dienen makkelijk aan de kernlijst toegevoegd te kunnen worden; Aanbestedende dienst kiest voor een horizontale prijsmethodiek (inkoop+). Hierdoor is er geen sprake meer van kernlijst en niet kernlijst. Is aanbestedende dienst beried dit punt te laten vervallen?

Antwoord:

Niet akkoord. We laten dit punt niet vervallen. De kernlijst die is toegevoegd voor beprijzing, is bedoeld voor de gunning van de aanbesteding. De nu verstrekte kernlijst is bedoeld voor een zo volledig mogelijke en eenduidige uitvraag uitvraag bij de inschrijvers.

Met de partij waaraan wordt gegund moet het mogelijk zijn na gunning artikelen aan het assortiment toe te voegen, of in elk geval te kunnen afnemen op basis van hetzelfde opslagpercentage (per categorie).

Beantwoord op: 14-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Programa v Eisen Eis 28

Vraag:

Retourgoederen worden binnen 1 werkdag retour genomen; Gezien de duurzaamheidsdoelstellingen van aanbestedende dienst en hun deelnemers, is het duurzamer om een retour binnen 5 werkdagen retour te halen zodat een chauffeur het mee kan nemen bij een volgende levering of wanneer hij in de buurt is. Op die manier kunnen we onnodige kilometers en CO2 uitstoot voorkomen. Gaat Aanbestedende dienst ermee akkoord o de retourtijd aan te passen naar 5 werkdagen?

Antwoord:

Met Afnemer kan de meest gunstige retourtermijn afgesproken worden. We zullen dit in het programma van eisen aanpassen. Een aangepast programma van eisen wordt toegevoegd bij de Nota van Inlichtingen.

Beantwoord op: 14-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Programa v Eisen Eis 34

Vraag:

In de hygiëne markt is het gebruikelijk om de hardware te kopen of in bruikleen te krijgen. Bent u ermee akkoord om de termen "huur" en "huurkoop" te wijzigen in "bruikleen?"

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 10.

Beantwoord op: 14-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

16

Onderwerp:

Programa v Eisen Eis 41

Vraag:

Hier wordt gesuggereert dat de "opdrachtnemer" een managementsrapportage ontvangt incl een duurzaamheidsverslag. Klopt het dat dit "opdrachtgever" moet zijn?

Antwoord:

Dit is correct. We zullen dit in het programma van eisen aanpassen.

Beantwoord op: 14-06-2022**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

17

Onderwerp:

Concept raamovereenkomst Pag 6 punt3.1

Vraag:

Opdrachtnemer zal de gevraagde goederen leveren tegen de prijzen...de prijzen zijn vastgesteld op. ; Gezien de prijsmethodiek (inkoop+) dient hier het opslagpercentage(s) genoemd te worden en niet de vaste prijs aangezien er dan geen sprake meer is van inkoop+

Antwoord:

Dit is correct. We zullen de tekst in de Raamovereenkomst aanpassen in Opdrachtnemer zal de gevraagde Producten en Diensten leveren tegen zijn netto inkoopprijs plus het vastgestelde opslagpercentage voor de Opdrachtnemer van ... voor. De prijs als bedoeld in artikel 3.3 heeft betrekking op alle door Opdrachtnemer in het kader van deze Raamovereenkomst te verrichten leveringen en diensten. We voegen een aangepast Concept Raamovereenkomst toe bij de Nota van Inlichtingen.

Beantwoord op: 14-06-2022**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

18

Onderwerp:

Concept raamovereenkomst Pag 6 Punt 3.3

Vraag:

Bij een inkoop+ is het hoogst ongebruikelijk en tevens onmogelijk om met vaste prijs en indexaties te werken. Aangezien er dan geen mogelijkheid eer is tot controle van de juiste toepassing van de opslagen. Is aanbestedende dienst ermee akkoord dit punt te laten vervallen?

Antwoord:

Akkoord. We laten dit punt vervallen. We zullen dit in het programma van eisen aanpassen. We voegen een aangepast programma van eisen toe bij de Nota van Inlichtingen.

Beantwoord op: 14-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

19

Onderwerp:

Concept raamovereenkomst Pag 7 punt 6.1

Vraag:

eigendom en risico van de geleverde goederen gaat over op het moment van levering; Is aanbestedende dienst ermee akkoord dat sanitaire hardware die in bruikleen geleverd wordt, hierbuiten valt? Dit blijft immers eigendom van de leverancier waardoor zowel het eigendomsrecht als het risico voor opdrachtnemer blijft.

Antwoord:

We gaan hiermee akkoord. We zullen dit in de Raamovereenkomst aanpassen. We voegen een aangepaste Concept Raamovereenkomst toe bij de Nota van Inlichtingen.

Beantwoord op: 14-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

20

Onderwerp:

Prijzenblad algemeen

Vraag:

Het prijzenblad is niet beveiligd. Wij adviseren u om dit wel te doen, zodat inschrijvers niet (per ongeluk) de door u gegeven aantallen of formules kunnen aanpassen waardoor er een lagere inschrijfprijs is?

Antwoord:

We gaan het prijzenblad niet beveiliging. Het is verboden voor Inschrijvers om de layout van het prijzenblad aan te passen en/of andere aanpassingen te doen op straffe van uitsluiting.

Beantwoord op: 16-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

21

Onderwerp:

Prijzenblad Tab VB

Vraag:

Bij tab VB lijkt het of er een kolom met de artikelomschrijving is weggefallen. Hierdoor is het niet duidelijk op welke producten de genoemde specificaties betrekking hebben.

Antwoord:

Bovenaan het tabblad VB staat vermeld: Het betreft papier en enveloppen. De regels 5 t/m 28 betreffen papier. De regels 30 en 31 betreffen enveloppen.

Beantwoord op: 14-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

22

Onderwerp:

Prijzenblad Tab VB

Vraag:

Kunt u bij deze uitgevraagde artikelen duidelijk aangeven om welke verpakkingseenheid het gaat? Er staat nu per pak/ rol. Graag aanduiden wat de inhoud per pak dient te zijn SVP.

Antwoord:

Op het prijzenblad staat bij tabblad VB vermeld dat tenzij anders vermeld u de prijs dient te baseren op 500 vel per pak. Zie cel A35.

Beantwoord op: 14-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

23

Onderwerp:

Prijzenblad Algemeen

Vraag:

Kan aanbestedende dienst bevestigen dat Indien de aangeboden verkoopenheid afwijkt van het gevraagde in het prijzenblad, het toegestaan is om de prijs naar rato te verrekenen om zodoende een zuivere vergelijking te krijgen?

Antwoord:

We gaan akkoord.

Beantwoord op: 14-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.**Onderwerp:**

24

Prijzenblad Algemeen

Vraag:

Bij tab VB en VC wordt gesproken over "Inkoopprijs", Bij VA wordt er gesproken over "prijs per eenheid". Interpreteert inschrijver het juist dat in TAB VA, kolom D ook de inkoopprijs bedoeld wordt?

Antwoord:

Ja.

Beantwoord op: 14-06-2022**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

25

Onderwerp:

Prijzenblad inschrijfprijs, opgave opslag

Vraag:

Het is voor inschrijver onduidelijk hoe om te gaan met de opslag facilitaire producten. Inschrijver adviseert aanbestedende dienst om ook voor facilitaire producten een schema te maken met opslag bij koop en opslag bij bruikleen voor de vullingen. En wat de opslag is bij koop voor de hardware. Hierbij is een voorbeeld van bv toiletpapier, handdroging en zeep wellicht verhelderend. Opslagpercentage op een huismerk of op een A-merk geeft andere uitkomsten in de daadwerkelijke kosten. Is opdrachtgever hiertoe bereid?

Antwoord:

Het opslagpercentage geldt niet voor bruikleen.

Beantwoord op: 14-06-2022**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

26

Onderwerp:

Beschrijvend document Voorblad (1) Status

Vraag:

In het voorbeeld staat de status op concept. Kan inschrijver het definitieve document ontvangen

Antwoord:

Voor concept moet gelezen worden definitief. We voegen een aangepast Beschrijvend document toe bij de Nota van Inlichtingen.

Beantwoord op: 14-06-2022**Label:** Inhoud

Ref.nr.

27

Onderwerp:

Beschrijvend document Pagina 6 1.1 Geen afnameverplichting

Vraag:

Aanbestende dienst heeft naast o.a. kantoorartikelen o.a kopieerpapier opgenomen in de aanbesteding. Op dit moment is er sprake van een grotere vraag dan aanbod in markt voor kopieer en printpapier + hygiënepapier. Om enerzijds een competitief voorstel te kunnen aanbieden en anderszijds te bepalen of het gewenste volume beschikbaar gesteld kan worden aan de afnemers is een afname noodzakelijk. Echter leest inschrijver dat er geen afnameverplichting is en dat afnemer uit eigen beweging kan besluiten een leveringsovereenkomst af te sluiten. Inschrijver verzoekt aanbestedende dienst inzage aan te bieden van de verwachte afname op basis van afname over 2019 en 2020 voor kopieerpapier en hygiënepapier dat contractvrij is en tevens kenbaar te maken welke afnemers gebruik gaan maken van deze overeenkomst.

Antwoord:

De verwachte afname en de potentiële afnemers is niet bekend.

Beantwoord op: 14-06-2022**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

28

Onderwerp:

beschrijvend document pagina 11 planning Planning opening van de kluis

Vraag:

Inschrijver verzoekt aanbestedende dienst de opening van de "digitale kluis" op te nemen in de planning en deze te delen met inschrijvers.

Antwoord:

De opening van de kluis wordt medegedeeld aan de inschrijvers zodra de kluis geopend is. Dit is 11-07-2022.

Beantwoord op: 14-06-2022**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

29

Onderwerp:

beschrijvend document pagina 22 Aangeboden oplossing

Vraag:

Inschrijver verneemt graag het aantal pagina's dat hiervoor gebruikt mag worden eveneens het lettertype, lettergrootte, en of dit aantal pagina's

inclusief of exclusief afbeeldingen betreft

Antwoord:

zie ook antwoord vraag 10.

Beantwoord op: 14-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

30

Onderwerp:

beschrijvend document pagina 22 Service en onderhoud

Vraag:

Inschrijver verneemt graag het aantal pagina's dat hiervoor gebruikt mag worden eveneens het lettertype, lettergrootte, en of dit aantal pagina's inclusief of exclusief afbeeldingen betreft

Antwoord:

zie ook antwoord vraag 10.

Beantwoord op: 14-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

31

Onderwerp:

beschrijvend document pagina 23 Circulair inkopen

Vraag:

Inschrijver verneemt graag het aantal pagina's dat hiervoor gebruikt mag worden eveneens het lettertype, lettergrootte, en of dit aantal pagina's inclusief of exclusief afbeeldingen betreft

Antwoord:

zie ook antwoord vraag 10.

Beantwoord op: 14-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

32

Onderwerp:

Bijlage C programma van eisen Toelichting

Vraag:

Volstaat het om enkel met ja of nee te beantwoorden vanaf eis 8

Antwoord:

Inschrijver hoeft niet elke eis apart met ja of nee te beantwoorden. Wanneer

Inschrijver een inschrijving doet dan bevestigt inschrijver dat ze zonder voorbehoud akkoord gaat met het gehele pakket van eisen.

Beantwoord op: 14-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

33

Onderwerp:

Bijlage C programma van eisen eis 6

Vraag:

Mag inschrijver Inkoopcentrum Zuid als referent opgeven. Kunt u tevens aangeven aan welke omzetoemvang de referentie moet voldoen.

Antwoord:

Inschrijver moet een referentie opgeven die voor minimaal 60% voldoet aan de geraamde omzet zoals beschreven in het beschrijvend document en waarin ze bevestigen dat ze aan onze eisen en wensen kunnen voldoen.

Beantwoord op: 14-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

34

Onderwerp:

Prijzenblad VB prijzenblad nen2728

Vraag:

De enige fabrikant die nog 80gr papier met NEN2728 produceert heeft kenbaar gemaakt te stoppen met het produceren van 80 gr nen2728 papier A4. Het enige beschikbare nen2728 A4 papier op ingangsdatum contract is 75gr. Inschrijver verzoekt aanbestedende dienst de eis van 80gr naar 75gr om te zetten. Vanaf zomer 2022 zal enkel nog 75gr NEN2728 beschikbaar zijn.

Antwoord:

We gaan hiermee akkoord. We zullen dit in het prijzenblad aanpassen. Herziene versie van het prijzenblad wordt toegevoegd bij de NVI.

Beantwoord op: 16-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

35

Onderwerp:

Bijlage C programma van eisen EIS 9

Vraag:

Inschrijver dient opslagpercentages aan te bieden per categorie. Dient de

inkoopprijs met opslagpercentage incl de 4% bonus aangeboden te worden of exclusief. Oftewel plaatst inschrijver 4% bovenop de inkoopprijs en het aangeboden opslagpercentage?

Antwoord:

Het opslagpercentage dient exclusief de 4% bonus te worden aangeboden. Opdrachtnemer keert jaarlijks, binnen 1 maand na afloop van ieder contractjaar, het bonuspercentage van 4% over zijn gerealiseerde omzet bij de Afnemers, uit aan Inkoopcentrum Zuid.

De gevraagde bonusuitkering over de omzet is van toepassing op alle producten afgenomen uit alle Categorieën. Zie eis 9 Prograama van eisen.

Beantwoord op: 14-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
36

Onderwerp:

Bijlage C programma van eisen EIS 9

Vraag:

Wij gaan er vanuit dat vast waarde-artikelen (zoals postzegels) buiten de inkoopplus methodiek vallen. Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Zie ook antwoord op vraag 12.

Beantwoord op: 14-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
37

Onderwerp:

Bijlage C programma van eisen EIS 10

Vraag:

Inschrijver dient zeer vertrouwelijke prijsinformatie te delen (inzage in inkoopfacturen van de uitgevraagde categorieën) Gezien deze zeer gevoelige bedrijfsinformatie kan inschrijver niet akkoord gaan met het delen van deze informatie met afnemers en ICZ. Inschrijver verzoekt enkel deze info te delen met gemachtigde namens ICZ of een accountant. Gaat u hiermee akkoord. Indien niet graag uw onderbouwing.

Antwoord:

Het ICZ denkt de vertrouwelijkheid van de (inkoop)prijsinformatie van de leverancier op de volgende wijze te kunnen garanderen: Na gunning van de opdracht, zal aan de opdrachtnemer het van alle eventuele deelnemende partijen (leden ICZ) over het jaar 2013 afgenomen assortiment kantoorartikelen worden verstrekt. Dit assortiment dient vervolgens door

opdrachtnemer geprijsd te worden op basis van de inkoop+ systematiek zoals in het beschrijvend document bedoeld. Deze prijzen worden verstrekt aan het ICZ die vervolgens in de gelegenheid is om de geoffreerde tarieven te controleren/verifiëren. De totaalprijs van het door de opdrachtnemer geprijsde "assortiment 2022" wordt vervolgens gecommuniceerd met de afnemer/ons lid, die vervolgens kan beoordelen of de nieuwe tarieven gunstiger zijn, dan de tarieven die men in 2022 betaalde. Ons lid oftewel de potentiële afnemer heeft op die manier inzicht in de (nieuwe) prijsstelling, zonder dat de afnemer de inkooprijzen van de leverancier (de gevoelige informatie) kan herleiden. Alle Communicatie hieromtrent en machtiging verloopt via de contractmanager van Inkoopcentrum Zuid.

Beantwoord op: 16-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
38

Onderwerp:
Bijlage C programma van eisen Eis 17

Vraag:

Eis 17 Tarieven staan vast gedurende de eerste 2 jaar. Vraag: U kiest voor een inkoopprijs + opslagpercentage met de mogelijkheid tot controle. Interpreteert inschrijver het correct dat u met tarieven de opslagpercentage bedoelt?

Antwoord:

zie antwoord vraag 19

Beantwoord op: 16-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
39

Onderwerp:
Bijlage C programma van eisen Eis 22

Vraag:

Interpreteert inschrijver het correct dat inschrijver per stuk moet kunnen leveren. Bijvoorbeeld als afnemer 1 pen , 1 schrijfblok en 1 ordner wenst. Deze niet in een omverpakking van bijvoorbeeld 50 pennen, 25 schrijfblokken en 10 ordners. Deze verduidelijking is nodig om het correcte opslagpercentage aan te bieden. Bij kleinere afnames zitten hogere handlingskosten.

Antwoord:

Het moet mogelijk zijn dat Afnemer incidenteel per stuk kan leveren. Per incident zal met Afnemer afspraken worden gemaakt over de kosten van

deze levering.

Beantwoord op: 16-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

40

Onderwerp:

Bijlage C programma van eisen Eis 31

Vraag:

Kan aanbestedende dienst bevestigen dat u spreekt een werkdag i.p.v. 1 dag

Antwoord:

We kunnen dit bevestigen.

Beantwoord op: 16-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

41

Onderwerp:

Prijzenblad VB

Vraag:

Wilt u bij iedere papier het aantal vel per verpakking aanbieden , zodat er een eerlijk vergelijk is

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 23.

Beantwoord op: 16-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

42

Onderwerp:

Prijzenblad FLIPOVER BORD MAGNETISCH MOBIEL

Vraag:

Welke afmeting

Antwoord:

We zullen dit product in het prijzenblad laten vervallen. Herziene versie van het prijzenblad wordt toegevoegd bij de NVI.

Beantwoord op: 16-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

43

Onderwerp:

Prijzenblad MEMOBLAADJES 102X76MM GEEL

Vraag:

Wat is de eenheid

Antwoord:

Prijs per 6 blokken a 100 blaadjes.

Beantwoord op: 16-06-2022**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

44

Onderwerp:

Prijzenblad MEMOBLAADJES 76X76MM GEEL

Vraag:

Wat is de eenheid

Antwoord:

Prijs per 6 blokken a 100 blaadjes.

Beantwoord op: 16-06-2022**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

45

Onderwerp:

Prijzenblad M-TORK PLUS HANDDOEKROLLEN839

Vraag:

Graag ontvangt inschrijver de afmeting BxL, 2 of 1 laags

Antwoord:

1 laags papier met afmeting 275 m x 24,5 cm.

Beantwoord op: 16-06-2022**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

46

Onderwerp:

Prijzenblad MEMOBLAADJES 50X75 GEEL

Vraag:

Wat is de eenheid

Antwoord:

We zullen dit product in het prijzenblad laten vervallen. Herziene versie van het prijzenblad wordt toegevoegd bij de NVI.

Beantwoord op: 16-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

47

Onderwerp:

Prijzenblad USB Sticks

Vraag:

Aantal GB

Antwoord:

32 GB.

Beantwoord op: 16-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

48

Onderwerp:

Prijzenblad WHITEBOARD STARTERKIT

Vraag:

Wat moet de kit bevatten

Antwoord:

We zullen dit product in het prijzenblad laten vervallen. Herziene versie van het prijzenblad wordt toegevoegd bij de NVI.

Beantwoord op: 16-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

49

Onderwerp:

Prijzenblad ZIPCLIP JALEMA GEEL

Vraag:

Geel is niet zuurvrij, klopt het dat deze aangeboden dient te worden. Daar de zuurvrije clip groen is en qua inkoop vele malen hoger

Antwoord:

We zullen dit product in het prijzenblad laten vervallen. Herziene versie van het prijzenblad wordt toegevoegd bij de NVI.

Beantwoord op: 16-06-2022

Label: Inhoud

